

Petrol z nakupom 76 odstotkov Čadeževega mBills zakorakal v fintech Vrednost naložbe ostaja poslovna skrivnost

UROŠ BOŽIN
uro.s.bozin@finance.si

Petrol in mBills sta v petek uradno združila moči in predstavila novo platformo za mobilno brezgotovinsko in brezgotovinsko plačevanje mBills. Ta nado-mešča pred dvema letoma predstavljeno aplikacijo Hal mBills.

»Številni se sprašujejo, kaj naftna družba počne v finančnem sektorju,« pravi predsednik uprave Petrola Tomaž Berločnik. »V Petrolu smo že pred časom napovedali, da si želimo svoje storitve še nadgraditi z novimi inovativnimi finančnimi storitvami. Prišli smo do sklepa, da mora biti naša kartica magna uporabna tudi zunaj Petrolovih bencinskih servisov. Ugotovili smo, da je prímerna rešitev taka, ki sledi digitalizaciji. Vesel sem, da smo našli rešitev, ki je bila dostopna na trgu in je daleč najbolj-

ša, če ne na svetu, pa vsaj v Evropi.«

»Petrol ne bo banka, mBills ima dovoljenje Banke Slovenije za opravljanje bančnih storitev. Posel bo dokončno sklenjen, ko ga bo odobrila BS, vlogo smo pa že oddali.«

Petrol bo imel 76-odstotni delež, preostanek ostaja v lasti ustanovitelja Matjaža Čadeža. mBills bo samostojna družba, ki bo nastopala pod blagovno znamko Petrol mBills. Glede vrednosti posla so v Petrolu skrivnostni. »Ne gre za preveč pomemben znesek. Kot borzna družba teh števil ne bomo objavljali in bodo ostale poslovna skrivnost,« je na vprašanje o vrednosti in povrnitvi naložbe odgovoril Berločnik. »Lahko pa samo zagotovim, da ne gre za kako veliko številko.«

»Vesel sem, da smo v Petrolu našli partnerja, s katerim nas z družuje vizija mobilnega plačevanja,« je dejal Matjaž Čadež, ustanovitelj družbe, ki s 24-odstotnim lastniškim deležem osta-

ja družbenik v mBills in bo predsednik nadzornega odbora. »Z aplikacijo lahko plačujete na skoraj tisoč lokacijah po Sloveniji in verjamemo, da se bo bliskovito širila. Petrol deluje tudi zunaj Slovenije, kamor ciljamo tudi sami.«

Ne bodo se ustavili v Sloveniji

»Platforme ne želimo uporabljati zgolj kot naše. Odprta mora biti za vse. Odprti smo do vsakega trgovca, ki bo želel to sprejeti. Kupci boste narekovali, s katerimi plačilnimi sredstvi boste plačevali. Če bo OMV videl, da se mu splača podpreti mBills kot plačilno sredstvo, bo to naredil ne glede na to, ali smo mi s tem lastniško povezani,« meni Berločnik. Ne bodo se ustavili v Sloveniji. Naslednja država, v katero se bodo razširili, je Hrvaška.

Tisti, ki že uporabljate aplikacijo Hal mBills, morate naložiti novo aplikacijo mBills. Vnovična registracija ni pot-

rebna, potrebujete le svojo staro varnostno kodo. Trenutno z mBills plačilo na točilnem mestu še ni mogoče, za to je potrebna Petrolova aplikacija Napoti, bo pa v kratkem. »Pričakuje, da zelo kmalu,« dodaja Berločnik.

Kaj se spreminja s prevzemom

Od 1. decembra je mogoče na vseh Petrolovih bencinskih servisih brezgotovinsko plačevanje prek aplikacije mBills. Mobilno denarnico mBills na vseh Petrolovih blagajnah lahko polnite in izkoristite tudi možnost izplačila gotovine. Mobilno plačevanje je povsem neodvisno, podpira brezgotovinsko in brezgotovinsko plačevanje in je odprto za vse uporabnike, podjetja, trgovce in banke. Postopoma bodo lahko uporabniki z mBills na Petrolovih bencinskih servisih plačevali vse, tudi na prodajnih avtomatih, izjema ostajajo stranišča.



■ Tomaž Berločnik iz Petrola ter Primož Zupan in Matjaž Čadež iz mBills (z leve proti desni) so minuli petek predstavili aplikacijo Petrol mBills.